

趁女乘客熟睡想占便宜

一男子火车上骚扰他人被行政拘留10天

本报威海8月7日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 在汉口发往威海的K1068次旅客列车上,男乘客李某趁对座上的女乘客杜女士熟睡之机,连续三次骚扰杜女士,最后杜女士愤然报警,李某被铁路公安机关依法行政拘留10日。

山东莒县的杜女士,和丈夫、儿子一行4人,乘坐由汉口开往威海K1068次列车准备到威海找工作,却遭到了骚扰。

“流氓!”7日零时许,17号车厢23号座的杜女士向对面的29号座位上男子骂了一句。原来对面男子趁着杜女士睡着,对她进行骚扰。因为带着孩子的缘故,杜某骂了一声流氓,并没有再声张,谁想该男子不仅没有悔意,居然又来骚扰自己。

7日零时40分,K1068次列车运行至蓝村与莱阳路段时,经受了三次骚扰杜女士最终找到列车上民警报案。乘警立即

赶到现场并对嫌疑人进行审查。

经询问,该嫌疑人姓张,56岁,安徽涡阳人,张某一行人10多人从涡阳站上车准备到文登打工,他对先后三次骚扰杜女士的违法事实供认不讳。在搜集、固定李某的违法事实后,乘警将李某移交给市公安局铁路分局治安刑侦大队,经报请上级公安机关批准,给予李某行政拘留10日的处罚。

乘警提醒乘坐火车的女性乘客,一方面在公共场所要有自我保护意识,夏季车厢内闷热,衣着较少的女乘客在睡觉时,尽量换件宽松较长的衣服,因为人在睡眠时,很难注意自己的睡姿。穿着得体既可以保护自身也可以避免睡觉时着凉。另一方面乘警会加大夜间巡视力度,女性乘客一旦发现自己被他人骚扰应立即报警。



两家鱼粉企业不达标被关停

本报威海8月7日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉)

近日,荣成环保部门分两组执法人员,突击夜查荣成辖区内30家鱼粉生产企业的废气治理设施情况,其中2家企业治理设施不合格,已关停。

荣成市环保局工作人员介绍,鱼粉加工企业在生产过程中产生大量臭气,对环境造成污染。为有效提高鱼粉加工企业废气治理水平,荣成市已经全面加强鱼粉废气治理。

执法人员分两组对石岛管理区和人和镇区内的鱼粉生产企业废气治理设施进行夜查。检查结果显示,28家企业废气治理设施运转良好,这些鱼粉生产企业能够按照《荣成市鱼粉生产企业废气治理及设施运行监督管理办法》的规定,生产同时保持风机及灯箱正常运转。但仍有个别企业在利益驱动下违规生产,2家鱼粉生产企业废气治理设施中,部分灯箱有损坏并且没有及时报告,仍然继续生产,导致废气未经处理直接排放。执法人员责令停止生产,等候处理,并做好现场检查笔录。

救援演练

7日,威海市卫生局举行重大交通事故医疗救援实战演练。演练模拟环山路发生一起重大车祸,一辆大客车翻车,40多人伤亡。120指挥中心向附近四所医院发出出车指令,所有“伤员”在半小时内全部被送往医院。图为医护人员正在对“伤者”进行紧急救治。

本报见习记者 赵辉 摄



孩子爸妈注意了,买童装要选A类标识

威海多家童装店不理新国标

本报威海8月7日讯(记者 林丹丹) 选童装,三岁以下儿童服装认准了A类标识再买。1日起,新版《国家纺织产品基本安全技术规范》正式实施,3岁以下童装必须达到A类标准,否则将禁止生产销售。7日,记者走访威海10家童装店,8家店内三岁以下童装标识的多是B类标准,部分商家为了达到新国标标准,直接将A类标识黏贴覆盖在原来的B类标识上。

7日上午,记者走访威海光明路、古陌路等10家童装店。童装品牌专卖店已经基本完成了新标货品的更换,但是,非品牌的童装店内,旧版标准的婴幼儿

装仍旧在卖,而且均打折清货。

光明路一家儿童服装店内,记者看到在店铺显眼位置贴着清仓甩卖的字样,价格多在60至150元不等。店主说,店内主要售卖3岁以下儿童服装,“所有服装都打6折,现在买很合算,之前儿童服装最多打8折。另一家儿童服装店内,当询问三岁以下儿童服装咋都是B类标识时,店主说,“虽然国家规定3岁以下必须A类,但是这些B类的服装也没什么问题,都是纯棉的,小孩子穿了没什么问题。只是A类的衣服质量稍好点。”

在一家儿童店铺的婴儿衣

服上贴着A类标识,记者发现,明显是之后覆盖贴上的标识。用手轻轻一刮,A类标识下的标识是B类标准,是商标上原有的。售货员解释说,原来的标识不清楚,这样重新贴上标识是为了更清晰阅读,至于标识为啥会变,她说不清楚。

一位正在购买婴幼儿服装的孙林女士说,她听说了婴幼儿的服装标准变严格了。婴幼儿的皮肤比较嫩,所以她比较在意标牌中衣服面料含量,主要会选择棉质较高的服装。另一位4岁孩子的家长张科先生说,他选衣服比较在意面料,至于达到什么标准,并不是很在意。

相关链接:

新国标中,婴幼儿服装的范围扩大了,年龄范围从2周岁扩大到3周岁。另外,新国标对于服装的甲醛含量、PH值和异味等相关指标都进行了严格界定,将童装分为A、B、C三个等级,其中A级服装可供婴幼儿穿着,B级衣物可以贴身穿着,C级衣物仅为可穿着。从8月起,3岁以下儿童服装都要执行A类标准,对不符合新标准的纺织产品,禁止生产、销售和进口。同时,生产企业必须在使用说明上标明“婴幼儿用品”字样。

备战



7日,在鲸园小学体育场上,几十名足球小将在老师的带领下进行赛前训练,据老师介绍,小球员将参加8月16日在荣成举办的威海市中小学足球比赛。

本报记者 王震 摄